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  ATA Nº 011/2019 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE SÃO 

MATEUS – COMDISAM 

 

Reunião realizada em 21/08/2019 – Horário 13:30 horas 

 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e dezenove a partir das treze horas e trinta 1 

minutos, na sede da Secretaria Municipal de Assistência Social, situada à Rua Dr. Ademar de 2 

Oliveira Neves, nº 100, Boa Vista, São Mateus-ES - CEP: 29931- 020 reuniram-se os 3 

conselheiros nomeados pelo Decreto nº 10.655/2019. Representantes dos órgãos 4 

GOVERNAMENTAIS: representante da Secretaria Municipal de Assistência Social, a Sra. 5 

Katriny Cescon Elias – Titular; representante da Secretaria Municipal da Saúde, a Sra. Aline de 6 

Freitas Garcia – Suplente; representante da Procuradoria Municipal, a Sra. Sâmia Soares 7 

Carreta – Titular e representante da Secretaria Municipal de Cultura, o Sr. Renilton Souza 8 

Baleiro - Titular. Representantes de Organizações da Sociedade Civil – OSC: representante 9 

do Centro Cultural Araçá, a Sra. Ana Paula Caetano de Souza – Suplente; representante da 10 

Associação de Moradores Nova Esperança, o Sr. Fabio Frigerio – Titular; representante da 11 

APAE, a Sra. Bernadete de Paula Carlott – Titular; representante do Centro Socio-cultural e 12 

Ambiental José Bahia, a Sra. Marivam Santos Mendonça Bahia – Titular; representante do 13 

Centro Social Reconstruir a Vida, a Sra. Thayanne Gaia Marinho – Suplente; representante da 14 

Associação Casa do Caminho, a Sra. Vania Benincá Toscano – Titular e representante do Centro 15 

de Apoio Tia Ana, o Sr. Amaro Vicente Ribeiro de Souza - Suplente. Estava presente a 16 

Secretária Executiva do COMDISAM, Sra. Camila Côgo Bonomo e os demais que assinaram 17 

a lista de presença. A reunião foi conduzida pela Presidente a Sra. Katriny Cescon Elias que 18 

iniciou a reunião proferindo as boas-vindas. Tendo em vista a ausência da Secretária do 19 

COMDISAM, ficou definido como secretário ad hoc, o Conselheiro Amaro.  Pauta nº 01: 20 

Leitura da ata da reunião ordinária de 12 de junho de 2019 e reunião ordinária de 24 de julho 21 

de 2019; Pauta nº 02: Apreciação do OF/ PIJSM Nº 761/2019 do Ministério Público Federal.  22 

Pauta nº 03: Apreciação das Deliberações da X Conferência Municipal dos Direitos da Criança 23 

e do Adolescente e Pauta nº 04: Assuntos gerais. Pauta nº 01: A Sra. Katriny Cescon Elias fez 24 

a leitura da ata da reunião ordinária de 12 de junho de 2019 e reunião ordinária de 24 de julho 25 

de 2019, sendo aprovadas por unanimidade pela plenária. Pauta nº 02: A Sra. Katriny Cescon 26 

Elias fez a leitura do Ofício, OF/ PIJSM Nº 761/2019, do Ministério Público Federal, e a 27 

plenária decidiu encaminhar o assunto do íem-01 para o Secretário de Defesa Social tomar as 28 
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devidas providências disciplinares e o assunto do item 02 para a Secretaria de Assistência 29 

Social, a qual deverá responder em 5 (cinco) dias. Pauta nº 03: a plenária decidiu pela 30 

convocação dos Conselheiros Tutelares, para esclarecimentos sobre a denúncia feita ao 31 

Ministério Público Ofício, OF/CTSM/nº733/2019, para dia 04/09/2019 às 13h30min na sala 32 

dos Conselhos. Pauta nº 04: conforme deliberações da X Conferência Municipal dos Direitos 33 

da Criança e do Adolescente, o Sr. Fabio Frigerio, sugeriu que fossem convocados o Secretário 34 

de Saúde, de Educação e a Secretária de Assistência Social para esclarecimentos sobre a 35 

aplicação dos recursos financeiros, estrutura física e profissional das secretarias, e a previsão 36 

orçamentária para o ano de 2020.  A Sra. Sâmia Soares Carreta sugeriu que fosse convocado 37 

apenas o secretário de Saúde e os demais fossem oficiados. A plenária decidiu pela proposta da 38 

Sra. Sâmia, ficando então definido que será convocado o secretário de saúde para reunião do 39 

dia 25/09/2019 às 13h30min na sala dos Conselhos. O secretário de educação será oficiado para 40 

esclarecer os recursos financeiros para as escolas públicas e formação dos professores e demais 41 

aplicações na secretaria. A Secretária de Assistência Social será oficiada para esclarecer a 42 

aplicação de recursos e qual a previsão de ampliação destes no âmbito da secretaria. Será 43 

solicitado ao Secretário de Finanças a peça orçamentária que será enviada para a Câmara dos 44 

Vereadores. Pauta nº 04: a plenária decidiu pela marcação de audiência com o Prefeito 45 

municipal sobre a aplicação dos recursos do FIA. Nada mais havendo a tratar, deu-se por 46 

encerrada a reunião às 16:00 horas, e eu Amaro Vicente Ribeiro de Souza, Secretária ad hoc 47 

deste Conselho, lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, por todos 48 

os demais conselheiros presentes e pela Secretária Executiva. São Mateus-ES, vinte e um de 49 

agosto de dois mil e dezenove.  50 

 

 

Camila Côgo Bonomo                 Katriny Cescon Elias                                          

Secretária Executiva do COMDISAM    Presidente do COMDISAM                                 

 

 

 

Ana Paula Caetano de Souza    Fabio Frigerio 

Suplente – Centro Cultural Araçá               Titular – Associação Moradores N. Esperança 

 

 

Bernadete de Paula Carlott              Marivam Santos Mendonça Bahia 
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Titular – APAE São Mateus                             Titular – Centro Sócio-Cultural José Bahia 

 

 

 

Vânia Benincá Toscano                         Thayanne Gaia Marinho 

Titular – Assoc. Casa do Caminho                   Suplente– Centro Social Reconstruir a Vida 

 

 

Aline de Freitas Garcia                                  Sâmia Soares Carreta 

Suplente – Secretaria de Saúde                        Titular – Procuradoria Municipal 

 

 

 

Renilton Souza Baleiro                                  Amaro Vicente Ribeiro de Souza 

Titular – Secretaria de Cultura                        Suplente – Centro de Apoio Tia Ana 

 

 

 

 

    

     

   

            

 

 


